

Новогодний праздник в Мидраш

28 декабря 2008 года во вновь отстроенном здании мидраша состоялся новогодний концерт. По уже сложившейся традиции его подготовили и провели участники караимского ансамбля "Сандугач".

В роли ведущей концерта выступила хореограф ансамбля Диана Федорович. Она напомнила собравшимся о тех событиях, которые произошли за годы деятельности "Сандугача". Участники ансамбля провели голосование в разных номинациях. Победители номинаций получили оригинальный приз – "Оранжевую Морковку". Так, лучшей танцовщицей была выбрана Северина Шпаковска, а самым редким участником репетиций оказался Камиль Кобецкий.

В номинации "Лучшее выступление" победил фестиваль в Мрангово. Его участники мысленно перенесли в 2004 год и поделились воспоминаниями об этом первом большом для коллектива фестивале, в котором дружно участвовали и дети, и взрослые.



Во второй части концерта "Сандугач" разделился на две группы. В первой группе Доминика, Катрина, Камиль, Беата, Довлета и Женя Эшвович подготовили и сыграли веселый спектакль о сказочном принце. Злая королева (Женя) превратила маленького принца (Камиль) в хомяка. И спасти его мог только поцелуй прекрасной принцессы. Вызванные на помощь Золушка

(Беата) и Василиса Прекрасная (Довлета) в очень сложной и очень смешной борьбе пытались завоевать право поцеловать волосатого принца. Но неожиданно служанка Зуза (Катрина) сама поцеловала бедного хомяка и он чудесным образом превратился в принца. Как всегда, победила любовь! Энтузиазм артистов и их шутки от души порадовали зрителей.



Вторая часть коллектива представила костюмы народов мира. Мы увидели маленькую литовку Динару, индейца Эдвина, грациозную испанку Северину, покорную японку Женю Шпаковскую и неотразимого шотландца Артура.

Пришел классический Дед Мороз и порадовал детей подарками. В финальной части "Сандугач" исполнил новый общий танец рок-н-ролл. Новый мидраш ожил, в нем забурлила полноценная жизнь. Теперь здесь проходят не только богослужения в зимнее время. Шутки, веселье, песни и танцы заполнили его стены. Желание общаться радует всех.

И в Новогоднюю ночь в окнах мидраша горел свет, гремела музыка и доносился смех.

Олександра Шпаковска,
представитель благодарных зрителей
Фото: М. Шпаковского